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Salvando el C5
Auxiliares: PatoAux y Nachito

P1. Unos límites para entrar en calor
Calcular, si es que existen, los siguientes límites, justificando sus pasos en cada caso.

a) lim
𝑛→∞

𝑛3 −
√

𝑛 + 1 + 1
√

9𝑛6 + 𝑛4 + 1 − 2
b) lim

𝑛→∞

5 ⋅ 9𝑛 − 𝑛7 ⋅ 4𝑛

32𝑛 + 6𝑛2

c) lim
𝑛→∞

(1 −
1
𝑛3 )

3𝑛2

d) lim
𝑛→∞

(
𝑛 + 2
2𝑛

)
𝑛

P2. La sucesión de la sucesión de la sucesión de la sucesión de la sucesión de la sucesión de la sucesión

Sea (𝑢𝑛) la sucesión definida por recurrencia como:

𝑢0 = 𝑎 + 𝑏, 𝑢𝑛+1 = 𝑎 + 𝑏 −
𝑎𝑏
𝑢𝑛

con 𝑎 > 𝑏 > 0.

i) Demuestre por inducción que ∀𝑛 ∈ ℕ, 𝑢𝑛 > 𝑎.

ii) Demuestre que 𝑢𝑛 es decreciente. (Hintazo: ∀𝑛 ⇒ Inducción.)

iii) Deduzca, argumentando, que (𝑢𝑛) es convergente y calcule su límite justificandolo.

P3. Pato & Nachito sociedad limitada (PaNa Ltda.)
Calcule, en caso de existir, los siguientes limites:

a) lim
𝑛→∞

1
𝑛

ln(1 + 𝑒𝑛 + 𝑒2𝑛 + 𝑒3𝑛) b) lim
𝑛→∞

ln(𝑛)
𝑛

c) lim
𝑛→∞

𝑛√𝑛 + 2
2𝑛

d) lim
𝑛→∞

𝑎𝑛 + 𝑏
𝑎𝑛 − 𝑛

Hintazo para la d): Dividir en los casos 𝑎 ∈ (0, 1) y 𝑎 > 1.
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P4. Un 𝜀 de calculos por definición.
a) Calcule, usando sólo definición de convergencia

lim
𝑛→∞

2𝑛 + 1
𝑛 + 3

Hintazo: Use los métodos usuales que conoce para encontrar el buen candidato.

b) Demuestre, usando sólo definición de convergencia, que:

lim
𝑛→∞

1
𝑛 − (−1)𝑛 = 0

P5. Sucesiones fantásticas y cómo convergerlas
Considere la sucesión (𝑠𝑛) definida por:

𝑠𝑛 = (
𝑎𝑛 + 1

2𝑛
)

𝑛

, con 𝑎 ∈ (0, ∞) fijo.

a) Demuestre que si 0 < 𝑎 < 2, (𝑠𝑛) converge y calcule su límite.
b) Demuestre que si 𝑎 > 2, (𝑠𝑛) no es acotada ni convergente.

P6. Pato 🤝 Nachito
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